

我们的节日 中秋

# 过完中秋节 雨水明天到

“一年月色最明夜，千里人心共赏时。”中秋节白天，我市阳光普照，午后大部分地区的最高气温达33℃~36℃。夜幕降临后，一轮大圆月升起，没有云彩的遮挡，月色明亮无比。

预计今天，我市以多云到阴的天气为主，明天雨势较大，全市有小雨到中雨，提醒市民朋友出门要随身携带雨具。

今年第15号台风“普拉桑”昨天上午中心距离我国钓鱼岛东南方向约1500公里。中心附近最大风力8级(18米/秒，热带风暴级)。预计台风中心将以每小时50公里左右速度向西北方向快速移动，强度变化不大，趋向华东沿海。福建省气象台继续发布台风预警Ⅳ级，福建省气象局继续维持台风Ⅳ级应急响应。受台风“普拉桑”外围环流影响，明天全省多云到阴，有阵雨或雷阵雨，局部大雨。

主持人  
陈小芬

## 泉州市区天气预报

■ 18日
多云 27℃~34℃
■ 19日
多云转小雨 27℃~33℃
■ 20日
多云 27℃~34℃
■ 21日
晴 26℃~34℃
■ 22日
大雨转暴雨 26℃~31℃
■ 23日
暴雨转大雨 26℃~28℃



中秋假期期间，市区东海泰禾、中央商务区等地的多处高楼亮起中秋主题夜景，营造温馨节日氛围。在中央商务区，有的楼栋还滚动放映苏东坡的《水调歌头·明月几时有》全文。  
(陈起拓 陈淑华 摄)



中秋佳节，石狮蚶江上演一场盛大的非遗打铁花表演，展示了中国非物质文化遗产的魅力的同时，营造了浓浓的佳节氛围。  
(鲁之仰 彭燕珍 摄)

## 洛江：歌舞为媒 共庆中秋佳节

早报讯 (融媒体记者龚翠玲 通讯员庄伊欣 文/图)佳节话文明，新风进万家。9月14日，2024年泉州市“我们的节日·中秋”主题活动(洛江专场)暨马甲镇“皓月共赏·佳节同庆”中秋节文艺演出在马甲镇新时代文明实践所举办，300多名群众齐聚，共庆佳节。

刚柔并济的太极拳《32剑24式》、曼妙多姿的双人舞《人间烟火》、韵味悠扬的南音演奏《三千两金》……精彩的表演轮番上演，赢得全场观众的阵阵掌声。活动还邀请了市级、区级文明家庭代表共同分享文明家庭事迹，弘扬中华民族尽孝道、讲亲情的传统美德。“很高兴受邀参加此次活动，作为文明家庭的一员，我会以身作则，带领身边人一起争做文明泉州人！”市文明家庭代表林慧枝表示。

另悉，中秋假期，由洛江区文体旅游局主办、区文化馆承办的洛阳桥常态化惠民展演活动持续开展，以音乐为媒，进一步丰富了群众的精神文化生活。



## 鲤城新门社区举办迎中秋主题活动

早报讯 (融媒体记者苏玮杰 通讯员王湘玲 文/图)近日，由鲤城海滨街道党工委、海滨街道新时代文明实践所、新门社区党委、社区新时代文明实践站、东南早报“夕阳红”读者俱乐部举办的“我们的节日·中秋”暨“和谐邻里迎中秋 福籽同心爱中华”主题活动在市区芳草园广场举行。

当天，社区腰鼓队的节目《越来越好》拉开了活动序幕，阳光舞蹈队带来《相逢是首歌》，南音队则表演了《出画堂》等节

目。活动现场还提供义剪，免费口腔、眼科检查，金融防诈、保险政策宣传等便民服务。志愿者向现场居民进行移风易俗、垃圾分类、医社保政策、禁毒反诈等宣传，发放各类宣传资料600余份。

最热闹的环节是博饼，伴随着骰子与大碗清脆的撞击声，“状元”“榜眼”“探花”等奖项随之产生，现场其乐融融。活动中，志愿者还开展入户帮扶慰问活动，为辖区自闭症儿童、困难家庭送去慰问品。

